

【表紙】

| | |
|------------|----------------------------------|
| 【提出書類】 | 臨時報告書の訂正報告書 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 平成28年12月28日 |
| 【会社名】 | シャープ株式会社 |
| 【英訳名】 | Sharp Corporation |
| 【代表者の役職氏名】 | 取締役社長 戴 正 呉 |
| 【本店の所在の場所】 | 堺市堺区匠町1番地 |
| 【電話番号】 | (072)282 - 1221(代表) |
| 【事務連絡者氏名】 | 管理統轄本部 管理本部 経理部長 岸 昭彦 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 堺市堺区匠町1番地 |
| 【電話番号】 | (072)282 - 1221(代表) |
| 【事務連絡者氏名】 | 管理統轄本部 管理本部 経理部長 岸 昭彦 |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) |

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、平成28年12月22日付で、子会社の取得について、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第8号の2の規定に基づき臨時報告書を提出いたしましたが、当該臨時報告書の記載内容に訂正すべき事項がありましたので、金融商品取引法第24条の5第5項により準用される同法第7条第1項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

報告内容

3【訂正内容】

訂正箇所は____を付して表示しております。

(2) 当該会社の主な子会社の概要

[Universal Media Corporation /Slovakia/ s.r.o.]

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金又は出資の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

(訂正前)

| | |
|---------------|----------------------|
| 資本金又は 出資の額 | 30,000 EUR (3,677千円) |
|---------------|----------------------|

(訂正後)

| | |
|---------------|--------------------------|
| 資本金又は 出資の額 | 1,659,696EUR (203,446千円) |
|---------------|--------------------------|

以上